गुर्द्धि विद्वारितिक्षिया विद्वार्थित विद्वार्यार्थित विद्वार्य विद्वार्य विद्यार्थित विद्वार्य विद्वा

2022 年 6 月

21

星期二

壬寅年五月二十三

国内统一刊号 CN54—0002

第22911期(代号 67—1)

今日八版

# 习近平回信勉励陆军步兵学院 2022届全体学员 坚定信念 脚踏实地 拼搏奋斗 为强军事业贡献力量

新华社北京6月20日电 中共中央 总书记、国家主席、中央军委主席习近 平近日给陆军步兵学院2022届全体学 员回信,对他们给予勉励。

习近平在回信中表示,你们在校期间认真学习、刻苦训练,各方面都取得好成绩,即将毕业奔赴军营,我向你们表示祝贺!你们立志到艰苦边远地区去、到练兵备战一线部队去、到党和人

成最需要的地方去建切立业, 我感到很 欣慰。好男儿志在四方。希望你们坚 定信念、脚踏实地, 在部队大熔炉中全 面锻炼、拼搏奋斗, 不断成长进步, 为强 军事业贡献力量。

习近平高度重视我军院校教育和 人才培养工作。2019年5月,他专门到 陆军步兵学院视察,对提高办学育人水 平提出明确要求,对广大学员成长成才 寄予殷切希望。学院 2022 届学员共 1100多人,毕业联考合格率 100%、优良 率 94%,200余人次在学院军事大比武中 被评为训练尖子,60余人次在全国全军 竞赛中获奖。近日,陆军步兵学院 2022 届全体学员给习主席写信,汇报学习训 练情况,表达牢记习主席期望重托、扎 根基层一线、矢志奋斗强军的坚定信念 和决心。

#### 中共中央印发《中国共产党政治协商工作条例》

新华社北京6月20日电 近日,中 共中央印发了《中国共产党政治协商工 作条例》(以下简称《条例》),并发出通 知,要求各地区各部门认真遵照执行。

通知指出,《条例》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持和加强党对政治协商工作的领导,提高政治协商工作科学化制度化规范化水平,是做好政治协商工作的基本遵

循。制定《条例》,对于坚持和完善中国 共产党领导的多党合作和政治协商制 度,巩固和发展爱国统一战线,具有重 要意义。

通知要求,各级党委(党组)要加强 对《条例》实施的组织领导,准确把握政 治协商的定位,通过党领导下的政治协 商工作的制度体系和工作机制,确保政 治协商正确的政治方向,提升政治协商 效能,把党中央关于政治协商工作的方针政策和决策部署落到实处。要坚持围绕中心、服务大局,通过政治协商求同存异、聚同化异,在根本问题、重大问题上统一认识,把各方面力量紧密团结在党的周围,推动形成全面建设社会主义现代化国家、实现中华民族伟大复兴的强大合力。

(下转第四版)



近年来,我区着力改善人居环境,弘扬文明新风,绘就了新时代美丽乡村新画卷。 图为墨竹工卡县尼玛江热乡羊日岗村新貌。

本报通讯员 洛克 本报记者 唐斌 摄

#### 《习近平经济思想学习纲要》出版发行

新华社北京6月20日电 为深入 学习贯彻习近平新时代中国特色社会 主义思想特别是习近平经济思想,中央 宣传部、国家发展改革委组织编写《习 近平经济思想学习纲要》(以下简称《纲 要》)一书,已由人民出版社、学习出版 社联合出版,即日起在全国发行。

党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央高瞻远瞩、统揽全局、把握大势,提出一系列新理念新思想新战略,指导我国经济发展取得历史性成就、发生历史性变革,在实践中形成和发展了习近平经济思想。习近平经济思想体系严整、内涵丰富、博大精深,深刻回答了新时代经济发展怎么看、怎么

干等一系列重大理论和实践问题,是习近平新时代中国特色社会主义思想的重要组成部分,是中国共产党不懈探索社会主义经济发展道路形成的宝贵思想结晶,是马克思主义政治经济学在当代中国、21世纪世界的最新理论成果,是我国经济高质量发展、全面建设社会主义现代化国家的科学指南。

《纲要》共15章、58目、146条,10万字。全书系统阐释了习近平经济思想的核心要义、精神实质、丰富内涵、实践要求,全面反映习近平新时代中国特色社会主义思想在经济领域的原创性贡献。《纲要》内容丰富、结构严谨,忠实原文原著、文风生动朴实,是广大干部群

众深刻领会习近平经济思想的重要 助读物。

中央宣传部发出通知,要求各级党委(党组)把《纲要》纳入学习计划,全面系统学、及时跟进学、深入思考学、联系实际学,坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,更加自觉用习近平经济思想指导解决实际问题,不断提高把握新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局的能力和水平,切实把学习成效转化为推动高质量发展的生动实践,为全面建设社会主义现代化国家、夺取新时代中国特色社会主义伟大胜利、实现中华民族伟大复兴的中国梦不懈奋斗。

#### **胸怀天下谋大**同

#### ——习近平主席倡导的全球治理观深刻启迪世界

新华社记者 韩梁 郑汉根 王雅晨

这是国际秩序加速调整的变革年 代,这是人类文明发展演进的关键时刻。 放眼世界,大国博弈加剧,传统安

全和非传统安全问题交织,经济复苏疲软,全球性系统性风险不断积聚,全球 治理赤字日益高企,人类社会再次走到 十字路口,呼唤新的理念指引前路。

为人类谋进步、为世界谋大同。面对前所未有的严峻挑战,国家主席习近平秉持天下胸怀,倡导共商共建共享的全球治理观,为破解人类共同挑战开拓新思路,探索新路径,为推动世界持久和平发展、繁荣进步提供思想启迪。

#### 勇毅担当 回答时代之问

"世界各国乘坐在一条命运与共的 大船上,要穿越惊涛骇浪、驶向光明未 来,必须同舟共济,企图把谁扔下大海都是不可接受的。"

2022年4月,习近平主席在博鳌亚 洲论坛2022年年会开幕式上沿用"同 乘大船"之喻形象地道明,在这个经历 了长久全球化历程的世界上,各国一荣 俱荣、一损俱损,唯有深刻认识到命运 与共的现实,有福同享、有难同当,才有 可能战胜重重挑战威胁,走向光明。

"为了促进世界安危与共""坚定信心、同舟共济""人类是休戚与共的命运共同体"……面对疫情、安全等诸多方面挑战,习近平主席在不同国际场合反复呼吁世界各国要携手同心、共克时艰,为破解当前全球治理赤字指明方向。

当前,世界之变、时代之变、历史之变正以前所未有的方式展开。联合国

秘书长古特雷斯警示,全球发展到了"紧急时刻"。

从全人类共同利益和共同价值出发,习近平主席把握历史规律,顺应时代潮流,创造性提出一系列新理念新倡议,为破解"世界怎么了,我们怎么办"的时代之问提供中国方案。

"我们要坚持共商共建共享的全球治理观,坚持全球事务由各国人民商量着办,积极推进全球治理规则民主化";

"要坚持对话而不对抗、拆墙而不筑墙、融合而不脱钩、包容而不排他,以公平正义为理念引领全球治理体系变革";

"世界上的问题错综复杂,解决问题的出路是维护和践行多边主义,推动构建人类命运共同体";

(下转第四版)

#### 王君正在自治区党委理论学习中心组集体学习时强调深刻领悟"两个确立"的决定性意义坚定坚决做到"两个维护" 坚定坚决做到"两个维护" 奋力推进西藏长治久安和高质量发展

本报拉萨6月20日讯(记者 赵书彬 张黎黎)近日,自治区党委理论学习中心组围绕深入学习贯彻党的十九届六中全会精神进行专题学习,自治区党委书记王君正主持并讲话。强调,要全面深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,坚定坚决做到"两个维护",更加自觉地用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作,奋力推进长治久安和高质量发展,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

中央党校副校长谢春涛以"中国特色社会主义新时代的伟大成就和宝贵经验"为题作了专题辅导报告。

王君正指出,党确立习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。各级各部门和广大党员干部要深刻领悟"两个确立"的决定性意义,深刻感悟习近平总书记和党

中央对西藏各族人民的关心关怀,增强"四个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,确保党中央决策部署在西藏落地生根。

王君正强调,要坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统揽西藏工作全局。始终把学习宣传贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务,全面系统掌握蕴含其中的马克思主义立场、观点、方法。

点、刀齿。 (下转第三版)

型

持

群

众

路

线

做

勤

政

为

民

的

表

#### 国务院安委会 2021 年度省级政府安全 生产和消防工作考核巡查汇报会召开

李金祥讲话严金海作表态发言

本报拉萨6月20日讯(记者 冯骥) 按照国务院统一安排部署,国务院安委 会综合检查组第七组赴藏开展安全生 产大检查综合督查、2021年度省级政府 安全生产和消防工作考核巡查。20日, 考核巡查汇报会在拉萨召开。国务院 安委会综合检查组第七组副组长李金 祥讲话,区党委副书记、自治区主席严 金海主持会议并作表态发言。

区党委常委、自治区常务副主席 任维汇报我区安全生产和消防工作 情况。

李金祥指出,组织开展好安全生产大检查和考核巡查,是坚决做到"两个维护",确保把人民群众生命安全放在第一位、落到实处的政治要求,是防

范化解重大风险挑战,为党的二十大胜利召开营造良好安全环境的有力举措,也是解决长期以来积累的深层重拟矛盾问题、提高安全生产水水更抓手。希望西藏自治区坚持以想记,不知事的人真贯彻落实习近地,是是一个大事的是是一个,还是一个大事的是是一个,是一个大事的人民群众是一个大事的发生,,我的二十大胜利公开创造良好的安全环境。

(下转第三版)

### 自治区党委教育工作领导小组2022年第2次会议召开 主 持 并 讲 话

本报拉萨6月20日讯(记者 王雅慧)经自治区党委批准,16日,自治区党委批准,16日,自治区党委教育工作领导小组召开2022年第2次会议,深入学习习近平总书记关于教育工作的重要讲话精神,研究讨论相关文件,听取有关情况汇报,部署下一步重点工作。自治区党委常务副书记、自治区政协党组书记、自治区政协党组书记、自治区党委教育工作领导小组组长庄严主持并讲话。

自治区领导汪海洲、赖蛟、孟晓林、 杜建功出席。 会议指出,以习近平同志为核心的 党中央高度重视教育工作,习近平总书 记关于教育的重要论述和重要讲话精 神,为做好新时代青年工作、推进教育 事业发展提供了根本遵循、指明了前进 方向。我们要认真学习贯彻,深入推进 立德树人根本任务,统筹抓好当前重点 工作,坚持"严"字当头、"细"处着手、 "深"处用力、"实"字托底,确保党中央 决策部署和自治区党委工作要求在教 育系统不折不扣贯彻落实。

(下转第三版)

## 陈永奇在出席全区做好能源保供工作部署会议讲话时强调 提高站位 多措并举 全力抓好能源保供各项工作

本报拉萨6月20日讯(记者刘倩茹)6月20日上午,自治区做好能源保供工作部署会以视频会议形式在拉萨召开。会议传达学习党中央、国务院关于能源保供工作决策部署和全国迎峰度夏能源保供会议精神,听取自治区发改委(能源局)能源保供工作汇报,安排部署下一步工作。自治区党委副书记、销活。区党委常委、自治区常务副主席任维主持会议。各市地设分会场。昌都市、那曲市、国网西藏公司、华能雅江公

司负责同志在会上作表态发言。

陈永奇强调,要切实提高政治站位,深刻认识能源保供的重要意义。各级各部门、各能源企业要深入学习贯彻习近平总书记关于能源工作重要论述,贯彻落实党中央、国务院决策部署和自治区党委、政府工作要求,从"疫情要防住、经济要稳住、发展要安全"全局和战略高度,实施好自治区今冬明春及"十四五"时期电力保供方案,确保落地见效,全力保障西藏经济社会健康持续稳定发展。

习近平总书记深刻指出,"江山就是人民,人民就是江山""群众路线是我们党的生命线和根本工作路线"。要实现中华民族伟大复兴的中国梦,在新时代就要更好地继承群众路线这一重要法宝。自治区党委书记王君正在"六个表率"中鲜明提出,党员领导干部"要坚持群众路线,带头做勤政为民的表率",要求我们始终把人民立场作为根本立场,坚持一切为了群众、一切依靠群众,从群众中来、到群众中去,用一片真情、一腔赤诚亲近群众,为民解忧,真正和百姓同坐"一条板凳"。

习近平总书记深切关怀西藏人民,强调西藏所有发展都要坚持"三个赋予一个有利于"。自治区党委、政府牢记总书记殷殷嘱托,不折不扣贯彻党中央的决策部署,把改善民生、凝聚人心作为经济社会发展的出发点和落脚点,始终坚持践行群众路线,始终保持同人民群众的血肉联系,凝聚起众志成城的磅礴力量,各项事业取得全方位进步、历史性成就,人民群众的获得感、幸福感、安全感显著提升。

新时代,新征程。面对新形势新任务,作为"关键少数"的全区党员领导干部,必须担负起关键责任,率先垂范,把党的群众路线贯彻到全面系统贯彻习近平总书记关于西藏工作的重要论述和新时代党的治藏方略全过程,贯彻到实现自治区第十次党代会确定的奋斗目标的全过程,立党为公、勤政为民,团结带领全区各族干部群众勇于战胜前进道路上的各种艰难险阻,不断开创新时代西藏长治久安和高质量发展的新局面。

坚持群众路线,做勤政为民的表率,要自觉站稳人民立场,践行党的根本宗旨。共产党就是为人民服务的,就是给老百姓办事的。党员领导干部要始终把人民放在心中最高位置,把群众身边的小事作为党委、政府的大事来抓,强化责任担当,弘扬务实精神,把干事创业、服务于民作为首要价值追求,把重实干、求实效作为实现政绩的重要途径,切实增强"为民造福"的行动自觉,当好人民的勤务员。

坚持群众路线,做勤政为民的表率,要坚持以人 民为中心的发展思想。

(下转第三版)

『四个创建』『四个走在前列』、以优异成绩迎接党的:

论

聚力

## 一今日导读

#### 牧场牛羊肥壮 田间麦浪飘香

—我区农牧业发展亮点扫描

(第五版)